

Осінь, осінь по землі крокує...

22 жовтня у головному корпусі ХНТУСГ ім. Петра Василенка відбувся традиційний загально університетський конкурс-виставка творчих робіт та виробів студентів та викладачів ХНТУСГ «Барви осені».

Осінь – неймовірна пора року, яка чарує та окриляє кожного з нас. Її багряні кольори надихають на світлі поривання, а прохолодний вітер надає свіжості найпотаємнішим мріям.

Молодь у короткі осінні дні найбільше намагається насолодитися останніми подихами тепла, що тануть у зимовому просторі. Всі ми прагнемо зберегти маленьку часточку цієї краси: дари природи, розмаїття осінніх барв та гарний настрій.

Тому студенти і викладачі нашого ННІ МСМ, втіливши це велике прагнення у життя, змогли показати

царівну-Осінь у всій її красі. У виставці взяли участь найталановитіші студенти та викладачі навчально-наукового інституту механотроніки і систем менеджменту.

Свої роботи представили: Сердюк Юлія представник кафедри «Оптимізація технологічних систем імені Т.П. Євсюкова» з роботою «Бузок», Сапсай Аліна студентка 1 курсу «Подарунок осені», Пазіненко Катерина студентка 1 курсу «Павук Магістр», Бекетова Інна студентка 4 курсу «Райський павич», Коваль Аліна студентка 4 курсу «Шарівка в осінньому наряді», Стеценко Владислав студент 3 курсу «Осінній Харків», Бекетова Інна студентка 4 курсу «Осінній букет». А візитною карткою став «Макет Учгоспу», який зробили студенти 4 курсу: Літовченко Дмитро, Гордієнко Михайло та Кісільов Олександр.



Оцінити вироби осінніх майстрів на виставці завітало журі у складі ректора університету, д.т.н., проф., акад. Тіщенко Л.М., проректора з НПР, к.т.н., проф. Жили В.І., начальника навчально-виховного відділу, к.е.н., доц. Вітковського Ю.П., голови комітету у справах молоді і спорту, к. філос.н., доц. Моїсєєвої Н.І., завідувача кафедри культурних універсалій, к. філос.н., доц. Мазоренко М.О. та інших гостей. Всі вони погодились в одному – осінні композиції прекрасні та неповторні, серед них не можна виділити кращі чи гірші, адже усі вони гідні найвищих похвал.

*БЕКЕТОВА Інна
студентка ННІ МСМ 41М групи*

